
 

Рішення Вченої ради Сумського державного університету  

від 14 березня 2013 року з питання:  

«Стан роботи інститутів, факультетів, кафедр та інших структурних підрозділів 

університету щодо якісного web-представлення результатів діяльності» 

 

Розглянувши питання «Стан роботи інститутів, факультетів, кафедр та інших 

структурних підрозділів університету щодо якісного web-представлення результатів 

діяльності» Вчена рада зазначає, що за підсумками роботи у 2012 році web-система 

університету значно покращилась за якісними та кількісними показниками, створено 

умови забезпечення освітянської та наукової діяльності університету в інтернет-просторі, 

університет гідно представлений у вебометричних світових рейтингах: за рейтингом 

Webometrics СумДУ займає 6-те місце серед ВНЗ України, факультет економіки та 

менеджменту СумДУ визнано переможцем серед бізнес-шкіл країни, а депозитарій 

СумДУ посідає 2-е місце серед вітчизняних репозітаріїв. 

В теперішній час web-система є потужною інформаційною системою, що 

складається з більше 120-ти публічних web-сайтів,серед яких загальноуніверситетського 

рівня – 13, факультетів (інститутів), коледжів (технікумів) – 13, кафедр (секцій) – 31, 

інших підрозділів – 11, сайтів журналів – 5, сайтів конференцій – 14, тематичних проектів 

– більше 20. 

Розбудова web-системи виконується системно і послідовно, необхідні 

організаційні, методичні та технологічні рішення оформлюються нормативними 

документами. Одним з базових наказів,що регламентує роботу web-системи СумДУ є 

наказ № 446-I від 20.05.2010 р. «Про організаційне забезпечення та структуру управління 

контентом web-системи СумДУ». Аналогічні документи прийнято в інститутах, коледжах 

та факультетах, за виключенням Медичного інституту, ІПТ Конотопського інституту, 

Машинобудівного коледжу, Шосткинського професійного ліцею. Також не виконується 

ще ряд пунктів наказів і рішень Вченої ради: 

- не затверджено шаблон індивідуальних сторінок науково-педагогічних 

працівників, докторантів і аспірантів (наказ № 592-I від 08.07.2010 р.); 

- не забезпечено створення повнофункціональних web-сайтів журналів «Сумська 

старовина», «Сумський історико-архівний журнал», «Юридична наука і 

практика», «Проблеми і перспективи управління в економіці», «Філологічні 

трактати» (наказ № 609-I від 20.07.2011 р.); 

- сайти конференцій ще не в повній мірі відповідають наказу № 487-I від 

29.05.2012 р. для факультетів ІФСК, юридичного, ТЕСЕТ, медичного та 

Конотопського інститутів; 

- не розроблено концепцію сучасного представлення у web-системі СумДУ 

організаційного забезпечення та основних результатів навчально-методичної 

діяльності університету (використання концепції e-learning, інституційного 

репозітарію та бібліотечного каталогу СумДУ, сучасних форматів подання 

навчально-методичних матеріалів, у тому числі з використанням відео- та аудіо 

контенту, створення web-сервісів взаємодії студентів, викладачів, деканатів, 

організаційно-методичного управління (рішення Вченої ради від 12.05.2011 р.). 

Web-система надає широкі можливості організації на сучасному рівні навчального 

процесу: представлення у структурованому виді навчальних планів, робочих програм, 

регламентів навчальних дисциплін, доступ до методичних матеріалів, відео-лекцій, 

електронних тренажерів тощо. Однак наразі контент web-сайтів СумДУ має здебільшого 

узагальнений презентаційний характер (сайти-візитівки). Тільки деякі кафедри надають 

на своїх сайтах посилання на навчальну літературу. Так, позитивним є приклад кафедри 

маркетингу та УІД (ФЕМ), яка до кожної дисципліни надає список літератури разом із 

відповідним гіперпосиланням на матеріали депозитарію СумДУ. Кафедра прикладного 

матеріалознавства і ТКМ розпочала надавати навчальні матеріали до дисциплін, але 

розміщує їх на зовнішніх ресурсах, що не відповідає корпоративним принципам. Активно 

працюють над наповненням репозітарію та електронних ресурсів бібліотеки усі кафедри 



ФЕМ, кафедри журналістики та філології, германської філології, іноземних мов та 

перекладу факультету ІФСК, кафедра історії юридичного факультету.  

Принципового значення для активізації міжнародного співробітництва набуває 

наявність та висока якість багатомовних версій сайтів університету. Функціонують 

англомовний та російськомовний web-сайти СумДУ, тематичні сторінки-візитівки 

німецькою, французькою, польською, іспанською та китайською мовами. 

Також створені англомовні сайти ФЕМ, ТеСЕТ, Шосткинського інституту, Хіміко-

технологічного коледжу Шосткинського інституту, факультету підвищення кваліфікації 

та післядипломної освіти. Факультет економіки та менеджменту  на англомовній версії 

сайту надає своєчасний переклад новин, забезпечує динамічність сайту. Позитивно 

позиціонують себе у англомовному web-просторі сайти кафедр економіки та бізнес-

адміністрування, маркетингу та УІД. Кафедра загальної механіки і динаміки машин надає 

інформацію ще й польською мовою. Відсутній англомовний сайт Медичного інституту, 

не на належному рівні представлені юридичний факультет та Конотопський інститут. 

Вчена рада відзначає, що в сучасних умовах якісне web–представлення 

університету є однією з основних складових забезпечення сталого розвитку наукової, 

навчальної, соціальної діяльності ВНЗ. З метою подальшого розвитку та активізації 

роботи інститутів, факультетів, кафедр та інших структурних підрозділів університету 

щодо якісного web-представлення результатів діяльності 

 

Вчена рада постановляє: 

 

1. Директорам інститутів, коледжів, технікумів, деканам факультетів, завідувачам 

кафедр, керівникам підрозділів проаналізувати стан закріплених за ними веб-ресурсів, 

забезпечити усунення недоліків та виконання відповідних наказів та рішень Вченої 

ради щодо якісного інформаційного наповнення веб-сайтів,  в термін до 01.06.2013 р. 

розробити план розвитку відповідних веб-ресурсів передбачивши при цьому 

використання можливостей розміщення методичних матеріалів, можливостей web-

трансляцій, удосконалення англомовного контенту та створення сторінок-візитівок 

своїх підрозділів на кількох мовах тощо. 

2. Проректору з НПР Любчаку В.О. до 30.12.2013р. забезпечити реалізацію першого 

етапу web-орієнтованої системи електронного навчання, інтегрованої з 

інформаційними ресурсами АСУ "Університет", публічними web-ресурсами СумДУ, а 

також середовищем відкритого доступу до навчально-методичних матеріалів OCW.  

3. Проректору з НПР Любчаку В.О., начальнику ЦВВМ Фільченку Д.В. 

3.1.  у термін до 01.07.2013 р. розробити стратегію розвитку web-системи СумДУ на 

2013-2015 рр., в якій, серед іншого, передбачити: 

- проект переходу web-системи від репрезентаційної моделі до сервіс-

орієнтованої моделі; 

- опис основних завдань щодо розвитку сучасних форм контенту (он-лайн 

телебачення, он-лайн радіомовлення тощо); 

- опис механізмів взаємодії структурних підрозділів СумДУ в процесі розвитку 

web-системи університету; 

3.2.  у термін до 01.10.2013р. забезпечити розроблення web-сайту відео-контенту 

СумДУ як центральної точки входу до реалізацій он-лайн телебачення, web-

трансляцій, відеотеки, 3D-анімацій тощо. 

4. Проректору Бріжатому О.В., проректору Король О.В надати пропозиції щодо 

сучасного web-представлення відповідно спортивної діяльності СумДУ (сайти фан-

клубів спортивних команд, розклад ігор, он-лайн трансляції тощо) та громадсько-

соціального напряму діяльності університету (сайт комплексу громадського 

харчування, гуртків художньої самодіяльності тощо). 

5. З метою стандартизованого використання англомовних назв усіма підрозділами 

СумДУ доручити кафедрам германської філології, теорії та практики перекладу 

виконати переклад англійською мовою організаційної структури університету та 

переліку напрямів підготовки студентів для розміщення на англомовному 

університетському  сайті.  



6. Першому проректору Карпуші В.Д. сумісно з зав.кафедри германської філології 

Кобяковою І.К.  та  зав.кафедри теорії та практики перекладу Швачко С.О. до 

1.04.2013 р. підготувати наказ про організацію навчального процесу студентів 

спеціальності «Переклад» з метою їх залучення до практичних задач наповнення 

англомовного контенту сайтів СумДУ. 

 

 

 

 Голова Вченої ради       А.В. Васильєв 

 

Секретар Вченої ради       А.І. Рубан 


